

ipad用户登录app store搜索

草莓派

全新阅读视界为你开启

现代快报博客周刊新锐出品

# 一袭性感“钻石衣”惹人眼 豪车闪一边，“亿万豪姐”才是主角

美女车模成北京车展亮点，这身霓裳据称由1万颗钻石镶嵌而成

2012北京国际车展成为这两天微博热门话题，网友关注的焦点不是豪车，而是那些靓丽的车模。在车模云集的车展中，一位身着钻石礼服的车模李颖芝脱颖而出，成为昨日微博红人。

车模，也成为此次北京车展一大亮点。在微博上，还有网友发起微调查——北京车展你是看车还是看车模？有上万网友参与调查，近5成网友表示，是来看车模的。

□现代快报记者 褚斐

## 身着钻石礼服 美女车模网络走红

这两天微博上铺天盖地的都是北京车展车模靓照，其中，凤凰网发布了一组37张高清图片，组图名为“北京车展展现身价过亿车模，小钻裙惊艳全场”。图片主角是AC宝马展位车模李颖芝。图片中，李颖芝身着一件奢华透视钻石礼服，钻石礼服尺度较大，加上车模李颖芝的曼妙身材，立马征服了众多车迷。凤凰网图片说明称：一身价值过亿的服装加上傲人身材，李颖芝注定成为本届车展上最亮的模特。

在微博上，李颖芝也迅速成为网友关注的焦点，她的个人微博粉丝也是迅速上涨，目前粉丝已有18万多。她本人也不停地在微博上晒自己身着这件价值上亿“战袍”的照片，与粉丝互动。昨日晚间，李颖芝还做客新浪微博微访谈，与网友交流互动。

在各大门户网站发起的各种车模评选中，李颖芝的排名遥遥领先，成为昨日网络最红车模。

## 一万多颗钻石组成 豪华礼服价值上亿

据了解，李颖芝的身份是车模和演员，曾在亚洲车模大赛中获得冠军，在车模界小有名气。

作为演员，她曾出演过电影《72家租客》等。

昨日，现代快报记者联系上了车模李颖芝，李颖芝告诉记者，这两天她一直都是带病工作，每天身穿这件钻石“战袍”，非常累，因为这件钻石礼服很重，有二三十斤重，每天要穿着站很久。

有网友提出质疑，认为这件豪华钻石礼服可能是水晶的。李颖芝告诉记者，这件钻石礼服共镶嵌了1万颗VVS级钻石，最大的有2克拉，最小的也有六七十分，价值上亿。

据了解，这次北京车展中，最贵的车是一辆UNICAT越野房车，价值8000万，但是还不及李颖芝身上这件钻石礼服。

这么奢华的礼服出现在公共场合，安全如何保证？李颖芝称，这件衣服有专人保驾护航的，加上司机，一共有四个人。

## 网友调侃 请把车开走，留下车模

除了李颖芝，北京车展中众多亮相的车模也被网友们品头论足、频频转发，在欣赏美女的同时还不忘感谢在一线辛苦拍摄的“汽车频道编辑”们：“完美突出了车模，完全没被车干扰。”看够了养眼的车模，不少网友表示判断一场车展是否成功，关键就是要看它有多少性感的车模；



车模李颖芝身着豪华钻石礼服现身北京车展

感受豪车的奢华，重点在它旁边的车模吸引了多少闪光灯。甚至有人晒出了一款名为“车模搜索引擎”的手机应用，可以从胸围、腰围、臀围来选择符合自己审美的车模。

微博上“北京车展你是看车还是看车模”的投票显示，有47.8%的网友坦言自己其实是去看“车模”。对此，不少网友认为像自己这种买不起豪车的人才会专注于看漂亮车模，因为“它们（豪车）的主人是从来不看车展的”。而网友“东邪西不毒”更是直言如今车模才是车展的最

大看点：“只要有车模在，是没人看车的。”与此想法如出一辙的“MUFC\_杰”也幻想着车展结束清场的时候，能够让工作人员为自己“把无关车辆清走，留下车模”。李颖芝在两天的参展过程中也发现大部分人都是来拍车模的。

有专业人士分析认为，车展如此受欢迎，车模功不可没，因为“美女香车”是一种必然，“这跟吃饭时需要美味菜肴一个道理。菜肴再美味，更有需求的依旧是主食，适度的搭配才是最美味的享受”。

网易：你是抄的！企鹅：你最好先证明你不是抄的！新浪：对你们无语！

## 网易腾讯隔空喊话，新浪暴躁汗？

“与其山寨百分之一的灵感，不如复制百分之百的汗水。”

——网易

“你说我是错的，那你最好证明你是对的。”

——腾讯

4月23日，这两句话分别出现在网易和腾讯的邮箱登录页插图中，联想起近日网易和腾讯“掐架”一事，不少网友认为这是网易和腾讯在隔空喊话。不仅如此，网友们发现新浪邮箱登录页插图中“小浪”也做出了暴躁汗的造型，似乎在表明其围观态度。不过，有业内人士分析：“这些纯粹是网友们在YY，新浪躺着也中枪。”

## 网易插图引联想

4月12日，网易发表声明称，旗下网易新闻客户端遭到腾讯的抄袭，要求后者将该应用从App Store下架。腾讯在几个小时后回应表示被指抄袭的腾讯新闻客户端2.0版本“进行了大量的创新”。自此，腾讯和网易拉

开“掐架”序幕。

4月23日，网友“刘知远THU”发现网易163邮箱登录页插图耐人寻味。图中，一位金发长衫、画家形象的卡通人物正在画板上画下一只衔着橄榄枝的白鸽。在他的旁边是一个衣服打补丁，头发秃成“地中海”的人，他一边望向画家的画，一边模仿着画出一只叼着花的企鹅。图片配文中写道：“与其山寨百分之一的灵感，不如复制百分之百的汗水——4.26世界知识产权日。”网友“刘知远THU”将这幅插图发布到微博里，并称：“网易彪悍。”这条微博在一天时间里被转发了两千余次，不少网友认为这是网易邮箱借助4月26日世界知识产权日，向腾讯宣战。网易免费邮箱的官方账号也在第一时间转发了这条微博，并对插图做出解释：“看图说话：如果把白鸽抄成企鹅，那它怎能飞上蓝天？——你我都应是天才创新家。”

在网友们纷纷感叹网易毒

舌并内涵着的时候，“刘知远THU”发现腾讯的邮箱登录页插图里也有一句内涵文：“你说我是错的，那你最好证明你是对的。”“刘知远THU”将两张插图放在一起比较之后发现两句话很像在互相揶揄：“这算是网易腾讯之间的对话吗，很有爱啊。”昨天中午，微博账号“互联网的一些事”又上传了一张新浪邮箱的登录页插图，图中小浪一副无奈的表情，额头上有一滴汗。于是，“互联网的一些事”为三大网站配上了画外音：“网易：‘你是抄的！’；企鹅：‘你最好先证明你不是抄的！’；新浪：‘对你们无语！’”这条微博被转发了6000余次。网友“1岁半”认为这是三大网站在卖萌：“你们这是闹哪样？”

## 新浪躺着中枪？

昨天，快报记者分别进入网易163、腾讯以及新浪邮箱登录页面，确实发现了网友所说的内函插图。不过网易163和腾讯邮

箱登录页插图都是随机出现的，需要进行刷新。昨天，现代快报记者分别致电网易、腾讯和新浪相关负责人，新浪方面表示很无辜，自己躺着也中枪：“这图本来就在这里的，不是新浪故意做的。你可以注意一下图片上面那段文字：已检测到您的会员号没有开通邮箱，请重新登录，正因为这样小浪才会做出暴躁汗的造型。”另外两个当事人网易和腾讯则讳莫如深。腾讯相关负责人只表示：“我们不会用这种方式做出回应。”网易方面则拒绝就此事发表看法。

据业内人士分析：“网易和腾讯隔空喊话，新浪围观”纯粹是网友们在YY，‘你说我是错的，那你最好证明你是对的’这句话很早以前在腾讯邮箱登录页里就有了，这是迈克尔·杰克逊说的，腾讯副总裁张小龙曾经对这句话做过阐释：‘谨以此版本纪念迈克尔·杰克逊，感谢他的音乐陪伴我们的产品开发之旅’。”现代快报记者 顾然

## ■快报微博互动

微话题

### 如果朋友来南京 你会带TA去哪里？

@现代快报：南京说大不大说小不小，如果朋友来南京，你是带TA去玄武湖划船、去夫子庙逛夜市、去鸡鸣寺上炷香、去紫峰观风景、去栖霞山赏枫叶、去紫金山看日出，还是带TA从德基到大洋逛到小腿直打颤，带TA去从狮子桥到三牌楼吃到肚子圆鼓鼓……你会带TA去哪里？

网友评论

关你P事：我会带到火车南站，你看这是亚洲第一大的火车站，也就是那个漏雨的。

Mr\_Right：带他去城中看拥堵，带他去城东吃灰，带他去城西看大爆炸，带他去奥体去看渣土车，带他在太阳底下享受南京的热情。

拿着船票蹭饭：每次都很纠结。

大灰狼Nova：带他去参观南京各大工地，参观城西干道的尸体。

## ■昨日微博热门话题

1.谷歌拉链图标



昨天是拉链发明者吉德昂·逊德巴克(Gideon Sundback)的132周年诞辰，谷歌为了纪念逊德巴克，图标玩了点花样，图标为一个一拉为二的拉链。很多网友觉得谷歌很有创意，于是也PS了一张“邪恶版”图标。

2.搜狐、腾讯、百度推视频合作

昨日，搜狐视频、腾讯视频、爱奇艺今日联合宣布，三方已达成协议，共同组建“视频内容合作组织”，三方将携手对国内外优质视频版权内容进行采购。同时就过去各平台已采购的影视剧作品开展合作，实现资源互通、平台合作。

这一消息被称为自土豆优酷结盟后，网络视频界又一大变革。有网友对此戏称说：优酷和土豆组成了Twins，腾讯、搜狐和爱奇艺组成了SHE。

3.李开复：青年误导师

昨天，“心灵鸡汤”大师李开复在微博抱怨称，一位记者采访我们并写了一篇有关创新工场的好文。但他的编辑竟把标题改为“青年误导师”。正文谈创业，根本没提“青年导师”，更没谈到“误导”，为何如此标题？李开复质疑称：这算不算标题党？

一句“青年误导师”笑翻了网友，很多网友质疑编辑不靠谱，也有网友称，标题比文章写得好。

现代快报记者 陈海飞 整理